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Máte silný PDF, ale chcete do prezentace v PowerPointu zahrnout celý soubor nebo konkrétní části. Jak to tedy uděláte? Existuje několik různých způsobů, jak můžete vložit soubory PDF do prezentace aplikace PowerPoint, včetně převodu souboru PDF na upravitelný dokument. Tento wikiHow vás naučí, jak přidat soubory PDF do aplikace PowerPoint buď jako vystřižený obrázek, nebo jako objekt.



Kroky

Metoda 1 ze 2: Použití vašeho PDF jako obrázku




Přidejte PDF do PowerPointu Krok 1

Krok 1. Otevřete PowerPoint

Najdete to buď v nabídce Start, nebo ve složce Aplikace. Pomocí této metody vložíte pouze klip vašeho PDF, nikoli celou stránku nebo stránky.

Můžete také přejít na online verzi aplikace PowerPoint na adrese




Přidat PDF do PowerPointu Krok 2

Krok 2. Vytvořte novou prezentaci nebo otevřete stávající

Zde bude váš PDF.

	V online verzi se vám hned po přihlášení zobrazí možnosti načíst předchozí prezentaci nebo vytvořit novou.
	Se softwarem budete muset přejít na „Soubor“a „Nový“.





Přidejte PDF do PowerPointu Krok 3

Krok 3. Přejděte na snímek, kam chcete přidat PDF

Zde přejde snímek obrazovky ve formátu PDF.




Přidejte PDF do PowerPointu Krok 4

Krok 4. Otevřete PDF v prohlížeči PDF

Toto okno vašeho PDF musíte mít otevřené a dostupné pro screenshot.




Přidejte PDF do PowerPointu Krok 5

Krok 5. Přibližte část dokumentu PDF, kterou chcete na snímku

Pořídíte snímek obrazovky a použijete jej jako obrázek ve svém PowerPointu.




Přidejte PDF do PowerPointu Krok 6

Krok 6. Změňte aktivní okno zpět na PowerPoint

Ujistěte se, že stále můžete přepnout na daný PDF.




Přidání PDF do PowerPointu Krok 7

Krok 7. Klikněte na kartu Vložit

Pás karet nabídky se změní.




Přidejte PDF do PowerPointu, krok 8

Krok 8. Klikněte na Screenshot

Najdete to ve skupině „Obrázky“. Rozbalí se nabídka s názvem „Dostupná Windows“s náhledy všech vašich otevřených oken.




Přidání PDF do PowerPointu Krok 9

Krok 9. Klikněte na Oříznutí obrazovky

Toto je pod náhledy „Dostupných Windows“. Vaše obrazovka získá matný vzhled a váš kurzor bude vypadat jako nitkový kříž (+) a vaše PDF se stane aktivním oknem.




Přidejte PDF do PowerPointu Krok 10

Krok 10. Kliknutím a přetažením myši vyberte požadovaný obsah PDF

Pokud chcete začít znovu, můžete také stisknout Esc.

Váš výběr se zobrazí v prezentaci aplikace PowerPoint a můžete jej upravit na kartě „Formát nástrojů pro obrázky“na pásu karet

Metoda 2 ze 2: Vložení souboru PDF jako objektu




Přidání PDF do PowerPointu Krok 11

Krok 1. Otevřete PowerPoint

Najdete to buď v nabídce Start, nebo ve složce Aplikace. Pomocí této metody vložíte celý PDF do prezentace jako interaktivní objekt, který můžete dvojitým kliknutím otevřít.

	Uvidíte a budete moci pracovat s PDF jako s objektem. To znamená, že v prezentaci v PowerPointu můžete procházet stránkami PDF.
	Než budete pokračovat, zkontrolujte, zda nemáte v počítači otevřený soubor PDF.
	Můžete také přejít na online verzi aplikace PowerPoint na adrese





Přidejte PDF do PowerPointu Krok 12

Krok 2. Vytvořte novou prezentaci nebo otevřete stávající

Zde bude váš PDF.

	S online verzí se vám hned po přihlášení zobrazí možnosti načíst předchozí prezentaci nebo vytvořit novou.
	V rámci softwaru budete muset přejít na „Soubor“a „Nový“.





Přidání PDF do PowerPointu Krok 13

Krok 3. Přejděte na snímek, kam chcete přidat PDF

Tady bude váš PDF.




Přidejte PDF do PowerPointu Krok 14

Krok 4. Klikněte na kartu Vložit

Nabídka se změní.




Přidání PDF do PowerPointu Krok 15

Krok 5. Klikněte na Objekt

Otevře se okno.




Přidání PDF do PowerPointu Krok 16

Krok 6. Klepnutím vyberte Vytvořit ze souboru

	Můžete buď použít funkci procházení k vyhledání vašeho PDF, nebo můžete zadat název souboru spolu s jeho umístěním.
	Můžete se rozhodnout použít soubor jako miniaturu namísto skutečného PDF. V takovém případě neuvidíte žádný obsah z PDF, ale místo toho bude miniatura, která na něj odkazuje. U této miniatury budete také muset nastavit akci, protože po přidání do snímku nic neudělá. Možnosti vytváření akcí najdete kliknutím pravým tlačítkem na miniaturu, kliknutím na „Objekt prezentace“a „Otevřít“.





Přidání PDF do PowerPointu Krok 17

Krok 7. Potvrďte kliknutím na Ok

Políčko zmizí a PDF se načte jako objekt na aktuálním snímku.











Doporučuje:


3 způsoby, jak vytvořit prezentaci aplikace PowerPoint bez aplikace PowerPoint




Přestože se aplikace Microsoft Office Suite stala nejoblíbenějším řešením pro zpracování textu, tabulek a prezentací, je možné provádět jednoduché úkoly bez softwaru. Existuje několik bezplatných a webových alternativ ke stažení. Vezměte si to, Microsoft Office Suite!

Jednoduché způsoby přidání showtime na Hulu na iPhone nebo iPad: 9 kroků



Pokud již máte placený účet Hulu, můžete Showtime přidat pomocí doplňků na Hulu.com. Showtime vám poskytne další výběr filmů a televizí. Kroky Krok 1. Otevřete vybraný prohlížeč Showtime budete muset přidat spíše pomocí webového prohlížeče než aplikace Hulu.

Jednoduché způsoby přidání do seznamu sledovaných na Hulu pro Android (s obrázky)



Tento wikiHow vás naučí, jak přidat filmy a televizní pořady do seznamu sledovaných v Hulu pomocí telefonu Android, který vám umožní přístup k jakýmkoli filmům nebo televizním pořadům prostřednictvím vašeho účtu Hulu, aniž byste potřebovali počítač.

Jednoduché způsoby přidání krvácení v Illustratoru: 15 kroků (s obrázky)



Můžete nastavit dokument tak, aby vytvořil okraj extra barvy, nazývaný spadávka. Tento wikiHow vás naučí, jak používat spad v aplikaci Illustrator v novém dokumentu nebo přidat spad do stávajícího. Kroky Metoda 1 ze 2: Vytvoření nového dokumentu s Bleed Krok 1.

Jednoduché způsoby přidání miniatur do prohlížeče Google Chrome: 6 kroků



Když v Chromu otevřete novou kartu, obvykle se vám zobrazí stránka Nová karta, což je prázdná stránka s miniaturami vašich oblíbených webů. Miniatury, které se zobrazují na stránce, se nazývají zkratky a vy máte kontrolu nad tím, co se zde zobrazuje ve verzi pro stolní počítače.






















Populární příspěvky


	









Jak odeslat dotazy SQL do MySQL z příkazového řádku: 9 kroků

2024







	









Jak přenášet soubory z Androidu na Mac (s obrázky)

2024







	









Jak používat funkci vyhledávání v aplikaci Excel: 14 kroků (s obrázky)

2024





















Nejlepší názory na měsíc


	



3 způsoby, jak odmrazit auto







	



Jak připojit nabíječku baterií (s obrázky)







	



3 způsoby instalace měřiče zesilovače do auta







	



Jak zkontrolovat zapalovací cívku na vzduchem chlazeném brouku Volkswagen







	



Jak připojit vodiče k terminálu baterie: 8 kroků







	



Jak zabránit explozi lithium -iontové baterie: 8 kroků







	



Jak vyměnit zapalovací cívku na vzduchem chlazeném brouku VW (Volkswagen)







	



5 způsobů, jak obnovit ztracenou energii ve starém autě







	



3 způsoby, jak udržovat baterie golfových vozíků







	



Jak vyměnit zapalovací svíčky na Renault Clio Mk3: 11 kroků







	



Jak opravit selhání GM NOx: 9 kroků (s obrázky)







	



Jak skočit autem bez kabelů (s obrázky)







	



Jak opravit hlavní těsnění pomocí tekutého skla: 12 kroků







	



Jak nalít ložiska Babbitt: 10 kroků (s obrázky)







	



Jak vyměnit alternátor vojáka Isuzu z roku 1998
















Nejlepší články


	









Jak vypustit plyn z plynové nádrže a karburátoru generátoru

2024







	









Jednoduché způsoby nastavení torzní tyče: 14 kroků (s obrázky)

2024







	









Jak nastavit automatickou tlumivku na vzduchem chlazeném brouku Volkswagen (VW)

2024






























Rada


	



Tip na DoorDash na iPhonu nebo iPadu: 8 kroků (s obrázky)

Tento wikiHow vás naučí, jak dát spropitné doručovateli DoorDash při zadávání objednávky na iPhone nebo iPad. DoorDash doporučuje, ale nevyžaduje, aby váš řidič upozornil na standard odvětví služeb. Kroky Krok 1. Otevřete DoorDash na svém iPhonu nebo iPadu Hledejte bílou ikonu se zakřivenou červenou čarou uvnitř.







	



Jak zahájit a moderovat smysluplné konverzace v Clubhouse

Tento wikiHow vás naučí základy moderování konverzace na Clubhouse. Když moderujete místnost Clubhouse, máte na starosti udržování směru konverzace a udržování atmosféry na místě. Můžete také určit strukturu místnosti, například kdo se připojí k jevišti a jak dlouho tam mohou zůstat.







	



Jak změnit vstup braillského řádku na iPhone: 11 kroků

Tento wikiHow vás naučí, jak pomocí rotoru VoiceOver vybrat režim zadávání textu v Braillově písmu (smluvně nebo bez smlouvy) pro zadávání textu na vašem iPhone. Kroky Krok 1. Otevřete Nastavení vašeho iPhone Je to aplikace na jedné z vašich domovských obrazovek se šedou ikonou ozubeného kola.







	



Jak ovládat, k jakým informacím má každá aplikace přístup na iPhonu

Tento wikiHow vás naučí, jak ovládat, které aplikace mají přístup k informacím ve vašem iPhonu. Kroky Krok 1. Otevřete Nastavení vašeho iPhone Je to šedá ikona ozubeného kola, která se obvykle nachází na domovské obrazovce. Krok 2.







	



Jak zkrátit jména kontaktů na iPhone: 10 kroků

Tento wikiHow vás naučí, jak změnit způsob zobrazení jména kontaktu na vláknech konverzace v aplikaci Zprávy. Kroky Metoda 1 ze 2: Použití nastavení aplikace Kontakty Krok 1. Otevřete Nastavení vašeho iPhone To provedete klepnutím na ikonu šedého ozubeného kola na jedné z domovských obrazovek vašeho telefonu (může být ve složce s názvem „Nástroje“).




















Názor odborníka


	



Jak přejít z Windows na Linux: 8 kroků (s obrázky)

Sugestivní průvodce, jak přejít z Windows na Linux. Ochutnejte Linux, aniž byste narušili instalaci Windows. Kroky Krok 1. Vyberte distribuci Linuxu Klíčový je výzkum. Podívejte se, jaká distribuce GNU/Linuxu by pro vás byla nejlepší.







	



4 způsoby, jak nahrát fotografie na Facebook pomocí aplikace Facebook pro iPhone

Tento wikiHow vás naučí, jak přidávat fotografie na Facebook pomocí mobilní aplikace pro iPhone. Kroky Metoda 1 ze 4: Použití nástroje Camera Krok 1. Otevřete Facebook Je to modrá aplikace s bílou F . Krok 2. Klepněte na ikonu fotoaparátu Je v levém horním rohu obrazovky.







	



Jak ukládat obrázky z Facebooku: 11 kroků (s obrázky)

Tento wikiHow vás naučí, jak uložit obrázek z Facebooku na váš počítač, telefon nebo tablet. K tomu musíte mít účet na Facebooku. Mějte na paměti, že nemůžete stahovat titulní fotografie jiných lidí. Kroky Metoda 1 ze 2: Na ploše Krok 1.







	



3 způsoby, jak na Facebooku najít vaše a přítele fotografie

Tento wikiHow vás naučí, jak najít album všech fotografií, na kterých jste vy a váš přítel byli společně označeni. Kroky Metoda 1 ze 3: Použití zařízení iPhone nebo iPad Krok 1. Otevřete aplikaci Facebook Ikona Facebooku vypadá jako modré pole a v něm bílé „f“.







	



3 způsoby, jak přidat fotografie do příspěvku na Facebooku

Tento wikiHow vás naučí, jak do svých příspěvků a komentářů na Facebooku přidávat obrázky. Kroky Metoda 1 ze 3: Vytvoření nového příspěvku s fotografií Krok 1. Otevřete Facebook Pokud jste na mobilním zařízení, je to modrá ikona s bílým „F“na domovské obrazovce (iPhone nebo iPad) nebo v zásuvce aplikace (Android).




















Nejlepší články


	



Jak zkontrolovat chybové protokoly v PuTTY

Tento wikiHow vás naučí, jak kontrolovat protokoly chyb v PuTTY. Existuje výchozí umístění protokolu, které by mělo fungovat, pokud jste nezměnili, kde jsou uloženy vaše protokoly. Kroky Krok 1. Otevřete PuTTY Poklepáním na ikonu PuTTY na ploše ji otevřete nebo prohledejte nabídku Start.







	



Jak používat ngrok ve Windows (2020)

Ngrok je software příkazového řádku, který umožňuje vývojářům používat svůj místní server na internetu. Tento wikiHow vás naučí používat ngrok ve Windows. Kroky Metoda 1 ze 2: Stažení ngrok Krok 1. Přejděte na Ke stažení ngrok můžete použít jakýkoli webový prohlížeč.







	



Jak stahovat pomocí Usenet: 8 kroků (s obrázky)

Stejně jako jsme kdysi debatovali mezi Blockbusterem a Hollywood Video, máme mnoho možností, co se stahování týče. Jedním z nejstarších a nejlepších stahovacích webů je Usenet. Usenet umožňuje stahování z jednoho serveru, což z něj činí jeden z nejbezpečnějších a nejrychlejších způsobů stahování.







	



Jak vytvořit server v CS: GO

Tento wikiHow vás naučí, jak vytvořit server v CS: GO. Nejprve si musíte stáhnout dedikovanou serverovou aplikaci, poté se můžete zaregistrovat pro přihlašovací token herního serveru, abyste mohli hostovat veřejný server, a poté můžete začít hrát na svém serveru.







	



Jak stáhnout, nainstalovat a spustit JDK a Eclipse: 10 kroků

Počítačové programování pomocí Javy je pravděpodobně nejdůležitějším aspektem práce na počítači. Mnoho dnešních populárních aplikací a programů používá jako hlavní zdrojový kód javu, od počítačových her po mobilní telefony. Eclipse je jen jednou z mnoha aplikací pro úpravu skriptů pro vývoj java programů a umožňuje studentům psát a kompilovat java kód a spouštět programy.
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